10.

11.

3. vizsga

. Mikor neveziink vektorokat linearisan Gsszefiiggének? (3 pont)
. Métrix sajatvektoranak definiciéja. (3 pont)
. Algebra alaptétele. (3 pont)

. Abszolut konvergencia definici6ja. (3 pont)

1
1
A / — du integrdl pontosan akkor divergens, ha (3 pont)
0o &

. Hatarozzuk meg a (2,3,1) pont tavolsdgat attdl a siktél, mely parhuzamos az

(1,2,0) és (3,1,1) vektorokkal, és atmegy a (2,0, 1) ponton. (7 pont)

. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert. (7 pont)

3r1 +4x9+ 223+ 54 =9
T+ 2090+ 3x4 =1
201 + 19 + 3wz = 11

. Legyen z; = 21 4+ 1 és 29 = 5 — 3i. Mennyi ! + 221 + |22]7 (7 pont)
<2

. Hatarozzuk meg az f(x,y) = (v + 2)ye” fliggvény o = 120° irdnyt derivaltjat a

(0,3) pontban. (7 pont)

Egy feliil nyitott 1 m? térfogati téglatest alaku ldda belsejét, mig a kiilsején csak
egy parhuzamos oldalpart festiink be. Mekkora ldda esetén kell ehhez a leheto
legkevesebb festék? (9 pont)

> 5n+2 o 23n+1

32n

Mennyi a sorosszeg? (8 pont)

n=0



